

## Câmara Municipal de Caridade

AVENIDA CORONEL FRANCISCO LINHARES, SN - CENTRO - CEP: 67730-000 - CARIDADE\CE

CNPJ: 41.574.104/0001-97 - Tel: (85)3324-1266 - Site: www.camaracaridade.ce.gov.br

## INFORMAÇÕES DO EMPENHO

## NÚMERO: 14110004 - DATA: 14/11/2024 - VALOR: R\$ 300,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CMC 11 - CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

11.01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE 2.110 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS

NATUREZA

3.3.90.14.00 - DIÁRIAS - CIVIL

FUNÇÂO

01 - LEGISLATIVA

SUB-FUNÇÂO

031 - AÇÃfO LEGISLATIVA

FORNECEDOR

\*\*\*642.303-\*\* - ANTONIO FABIO DIAS FERREIRA

**FONTE DE RECURSO** 

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

## INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

CONCESSÃO DE 01 (UMA) POR SEU DESLOCAMENTO DE CARIDADE A CIDADE DE FORTALEZA, COM DESITINO A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARA - ALECE, NO GABINENTE DO DEPUTADO ESTADUAL ALMIR BIER DO PP, AFIM DE TRATAR A RESPEITO DE RECURSOS ATRAVES DE EMENDA PARLAMENTAR PARA O MUNICIPIO DE CARIDADE DESTINADO A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO BAIRRO BELA VISTA - ZONA URBANA DE CARIDADE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO							
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
14/11/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	300,00			
Quantidade:1	Total: 300,00						

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
19/11/2024	PAGAMENTO	19110002	2024	300,00		
Quantidade:1				Total: 300,00		

